

## Отчет о проведении «Дня Эколят» в МБДОУ д/с «Дружба» п. Южный

В рамках природоохранного Всероссийского проекта «Эколята-Дошколята» и ежегодного Всероссийского «Дня Эколят» с 24 апреля по 25 апреля в МБДОУ д/с «Дружба» п. Южный Мартыновского района прошла акция «Любимый чистый детский сад».

Цель: развитие у детей внутренней потребности любви к природе и, как следствие, бережному отношению к ней, воспитанию у ребенка культуры природолюбия.

В акции принимали участие воспитанники от 2 до 7 лет, родители (законные представители воспитанников), педагоги МБДОУ.

Обязательным условием акции было присутствие на всех мероприятиях логотипа «Эколята» и сказочных героев Эколят – друзей и защитников природы.

В рамках акции с воспитанниками были проведены следующие мероприятия:

- В группе «Капелька» прошел тематический урок «Природа-твой друг! Приди с Эколятами ей на помощь!». В ходе урока ребята совершили увлекательное путешествие в удивительный мир природы вместе с Эколенком Елочкой. Узнали какую роль играет человек в охране природы.



- В подготовительной группе «Кораблик» прошел тематический урок «Познаем природу с Эколятами». Воспитанников посетила Умница, с которой дети выполняли экологические задания: «Что лишнее?»; игра с мячом «Животные и их детеныши»; «Да-нет». Все ребята активно участвовали в играх, интерес поддерживался на протяжении всего занятия.



- На тематическом занятии «Что такое природа и для чего её изучают?» ребята группы «Непоседы» узнали, что солнце, земля, песок, глина, камни, вода, облака, растения, животные – всё это называется одним словом – природа. Изучили новые правила поведения на природе.



- В старшей группе «Звездочки» прошла интеллектуальная игра «Юные Эколята». Ребята отвечали на вопросы, касающиеся животного мира нашей планеты; отгадывали загадки про насекомых и познакомились с профессией «Эколог». С Эколенком Шалуном играли в игру «Что можно делать в лесу, что нельзя!».





- В группе «Колокольчик» прошло захватывающее мероприятие – квест-игра «Эколята – Защитники природы». Вся игра сопровождалась показом видео слайдов и видео материалов. Получив письмо от Матушки Природы с просьбой помочь ей спасти лес, дети отправились в увлекательное приключение. С помощью Умницы ребята приступили к выполнению заданий. За каждое правильно выполненное задание получали часть пазла, который в конце игры сложился в изображение нашей прекрасной планеты Земля.



- В ходе целевой прогулки «По тропинке Эколят» ребята группы «Пчелки» познакомились с деревьями, растущими на участке детского сада.



- Воспитанники групп «Морячки» и «Непоседы» посадили цветы на участке детского сада. Тем самым выразили любовь и заботу к природе.



- В модульном здании детского сада прошло развлечение «Поможем нашей Природе», на котором Машка Морковкина разорила птичье гнездо, сорвала цветы на полянке, разбросала мусор и устроила пожар в лесу. Ребята вместе с Эколенком-Тихоней пришли на выручку Природе и научили Машу, как вести себя. Убрали мусор на полянке, посадили цветы, затушили костер, помогли солнышку показаться из-за дыма и объяснили Маше, что если природа погибнет, то погибнут и все люди. Очень испугалась наша героиня и пообещала, что станет природе другом и будет ей помогать.



- Во 2 младшей группе «Теремок» прошел досуг «Как Эколята лес спасали». На праздник к ребятам пришла «Умница». Она рассказала детям о пожарах, которые могут возникнуть, если оставлять в лесу мусор и стеклянные бутылки в солнечную и жаркую погоду. В ходе мероприятия выяснили, какое воздействие на природу может оказать неразумная хозяйственная деятельность человека и как этого не допустить. Поговорили о правилах поведения на природе, помогли детям ближе узнать природу, подружиться с ней. Во время игровой деятельности малыши сортировали мусор в разные контейнеры; потушили пожар, посадили цветы на полянке. А самое главное поняли, что каждому, даже самому маленькому человеку можно внести свой вклад в сохранение природы.



- Во второй младшей группе «Теремок» был проведен мастер-класс «Поможем ежику». Эколенок «Шалун» показал ребятам интересный способ появления иголочек. Воспитанники с удовольствием помогли ежику и получили положительные эмоции от проделанной работы.



- На мастер-классе в старшей группе «Звездочки» Эколенок Умница научила ребята мастерить из бумаги лягушку, которую они поселили в пруду. Мастер-класс прошел плодотворно, сделанные своими руками поделки, юные мастера взяли с собой.



- В подготовительной группе «Кораблик» на мастер-классе по оригами «Тюльпан» в гости к ребятам пришла «Умница», рассказав легенду о тюльпанах. Ребята очень внимательно слушали. Под впечатлением от сказки они с удовольствием приступили к творчеству – изготовлению тюльпанов, ведь красивый цветок можно смастерить и из бумаги. Какие разные и красивые получились у детей цветы – как настоящие! Ребята стали истинными мастера оригами!



- Воспитанники группы для детей с тяжелыми нарушениями речи выполнили коллективную работу «Мы жители планеты Земля».



- Эколята Умница, Шалун, Елочка и Тихоня организовали экологический десант, который прошел под девизом «Мы природу любим – мы с природой дружим!». Дети с удовольствием поработали граблями, кто-то собирал веточки, а кто-то из них трудился на клумбах – ребята не боялись трудностей.



- В заключении акции родители вместе с ребята нарисовали рисунки, отражающие тематику «Эколята сохраняют природу».



Акция прошла очень весело, интересно, а главное познавательно.